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San Juan, lunes 21 de marzo de 2022.-
Al Sr. Rector de la Universidad Nacional de San Juan

Mag. Ing. TADEO BERENGUER

S.     /     D.
Ref.: Solicitud solución problemas sistema SIU-GUARANÍ
De mi mayor consideración:

  Tenemos el agrado de dirigirnos a Ud. en nuestro carácter de Secretario General y de Secretaria Gremial del Sindicato de Trabajadores Docentes de la Universidad Nacional de San Juan (SiDUNSJ), a los efectos de manifestarle:

Que este Sindicato ha tomado conocimiento de numerosas fallas operativas del sistema SIU-GUARANÍ que están afectando la labor cotidiana de muchas/os docentes de la Universidad Nacional de San Juan. 

Que, asimismo, esta entidad gremial ha advertido modos dispares de funcionamiento del sistema SIU-GUARANÍ entre las diversas unidades académicas.
Que las situaciones reseñadas vienen dándose desde principios del corriente año, generando malestar en el sector docente de nuestra Universidad.

Que, en pleno uso de nuestras competencias y atribuciones como representantes sindicales de las y los docentes de la UNSJ, ponemos en vuestro conocimiento esta situación y le hacemos llegar nuestra preocupación.

Que solicitamos con carácter URGENTE tenga a bien disponer las acciones institucionales pertinentes, oportunas y convenientes para resolver a la brevedad posible los inconvenientes consignados.

Sin otro particular, y a la espera de una pronta y favorable respuesta, saludo a Ud. muy atentamente,
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